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Althen-des-Paluds, le   26 Mai 2020

                             COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

 MAIRIE

DE                                                                                            DU 25 MAI 2020
ALTHEN-DES-PALUDS


 84210

                                           La séance publique est ouverte à 18h00

  Téléphone : 04.90.62.01.02
  Télécopie : 04.90.62.11.48

  www.althendespaluds.fr

Le vingt-cinq mai deux mille-vingt à dix-huit heures, le conseil municipal d’ALTHEN DES PALUDS, légalement convoqué en date du dix-neuf mai deux mille vingt, s’est réuni, en séance publique, à la salle des fêtes René Tramier, sous la présidence de son maire en exercice, Monsieur Michel TERRISSE.

Présents :

M. Michel TERRISSE, Maire, M. Marc MOSSÉ, Mme Sylviane VERGIER, Mr Aurélien CARLES, Mme Chantal RICHARD, Adjoints, M. Yves-Michel ALLENET, Mr Jean-Michel BENALI, Mr François BERTOLLIN, Mme Valérie BRIES, Mr Yvan CAPO, Mme Anne CARBONNEL, Mme Sandrine CHASTEL, Mr Gordon CRONNE, Mme Arlette GARFAGNINI, Mme Fabienne HENRY, Mr Bernard LE MEUR, Mme Marie-Laure MUSICHINI, Mme Odile NAVARRO, Mr Fabrice PAZIENZA, Mme Nathalie PUTTI, M. Lucien STANZIONE, Mme Sandrine VOILLEMONT.

Absents ayant donné pouvoir :

M. Mr Christophe TONNAIRE, pouvoir à M. Yves-Michel ALLENET

Secrétaire de séance : 

M. Aurélien CARLES

· Monsieur Jean-Michel VIDAL ayant démissionné par courrier recommandé du 18 Mars 2020, confirmé par courrier le 19 Mai 2020, il convient de prendre l’élu suivant de la liste des candidats au conseil municipal « ALTHEN 2020 ! ». Il s’agit de Monsieur Lucien STANZIONE.
· Madame Nicole FABRE ayant démissionné par courrier du 20 Mai, reçu par courriel en Mairie le 25 Mai 2020, il convient de prendre l’élu suivant de la liste des candidats au conseil municipal « ALTHEN 2020 ! ». Il s’agit de Madame Sandrine CHASTEL.
· Les conseillers municipaux nouvellement élus sont appelés et déclarés installés dans leurs fonctions.
· Compte tenu de l’épidémie de Covid-19 et comme le prévoit l’article 1er de l’Ordonnance du 13 mai 2020, il est demandé à ce que cette séance se déroule sans public afin de respecter les règles sanitaires en vigueur (mesures barrières). Cependant les débats sont retransmis via la page Facebook Mairie en direct. Un mail a été adressé à la Préfecture afin de les informer que la séance se déroulerait à la salle des fêtes René Tramier.
Voté à l’unanimité
Il invite le doyen d’âge à prendre la présidence de la séance. Il s’agit de Mr Bernard LE MEUR. Il désigne Aurélien CARLES, secrétaire de la séance et Mme Stéphanie DELUBAC secrétaire auxiliaire. Il désigne également deux assesseurs, Mme Valérie BRIES ET Mme Anne CARBONNEL.
Arrivée de M. Christophe TONNAIRE à 18h16.
· Election du Maire :

Le président de séance demande s’il y a des candidats à l’élection du Maire et M. Michel TERRISSE propose sa candidature. Les élus procèdent au vote.
· Nombre de bulletins : 23
· Nombre de bulletins blancs : 03

· Nombre de bulletins nuls : 02
· Suffrage exprimé : 18
· Majorité absolue :12
· ONT OBTENU : M. Michel TERRISSE : 18 voix

M. Michel TERRISSE ayant obtenu la majorité absolue des suffrages exprimés, est proclamé Maire de la commune d’Althen-des-Paluds.

M. Bernard LE MEUR lui remet l’écharpe de Maire. Celui-ci prend la présidence de la séance du conseil municipal.
Délibération n°1 : Détermination du nombre d’adjoints :

Monsieur le Maire rappelle que la création du nombre d’adjoints relève de la compétence du Conseil Municipal. En vertu de l’article L2122-2 du Code Général des Collectivités Territoriales, le Conseil Municipal détermine librement le nombre d’adjoints sans que celui-ci puisse excéder 30 % de l’effectif légal du Conseil Municipal, arrondi à l’entier inférieur, soit maximum 6 adjoints. Monsieur le Maire propose de fixer le nombre des adjoints à 4.

Voté à l’unanimité
· Election des adjoints :

Monsieur le Maire rappelle que les Adjoints au Maire sont élus au scrutin secret de liste à la majorité absolue, sans panachage ni vote préférentiel parmi les membres du Conseil Municipal.

Une liste paritaire du nombre d’adjoint défini est proposée. On peut commencer par une femme ou un homme, toutefois il faudra une parité. Un papier blanc et un bulletin comportant la liste des adjoints proposés sont distribués en 23 exemplaires. Il s’agit de la liste menée par M. Marc MOSSÉ. Il s’agit d’un scrutin secret de liste majoritaire paritaire sans panachage. Les élus procèdent au vote.
· Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 23
· Nombre de bulletins blancs : 03
· Nombre de bulletins nuls : 01

· Suffrage exprimé : 19
· Majorité requise :12
· ONT OBTENU : Liste M. Marc MOSSÉ : 19 voix
La liste de M. Marc MOSSÉ ayant obtenu la majorité absolue, est proclamée élue en qualité d’adjoints au Maire dans l’ordre du tableau :

· M. Marc MOSSÉ, 1er Adjoint

· Mme Sylviane VERGIER, 2ème Adjoint

· M. Aurélien CARLES, 3ème Adjoint

· Mme Chantal RICHARD, 4ème Adjoint

Les intéressés ont déclaré accepter d’exercer ces fonctions.

Lecture de la Charte de l’Elu

Monsieur le Maire fait lecture de la charte et en remet une copie aux conseillers municipaux, ainsi que du chapitre du CGCT consacré aux « Conditions d’exercice des mandats locaux (articles L2123-1 à L212335 et R2123-1 à D2123-28)

Monsieur le Maire remet les écharpes aux adjoints.
· Questions diverses :
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à dix-huit heures et quarante-cinq minutes.

Le Maire,

Michel TERRISSE.
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